



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ. Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Πρωτ : ...304...

Ασπρόπυργος 12/12/2019

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της Εταιρίας στο Μαρούσι η τέταρτη συνάντηση για τη νέα ΕΣΣΕ και τον Εσωτερικό Κανονισμό.

Στη σημερινή συνάντηση, οι εκπρόσωποι της Διοίκησης παρουσίασαν το αναλυτικό κοστολόγιο του διεκδικητικού Πλαισίου του Σωματείου τόσο στο σύνολο του όσο και σε επιμέρους κομμάτια του. Αφού δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινίσεις, θέσαμε το θέμα της εφαρμογής της Δήλωσης Συμφωνίας του 2016 και τις εκκρεμότητες που υπάρχουν ακόμα από αυτή, επικεντρώνοντας στο θέμα της ένταξης των εργολαβικών συναδέλφων μας, οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της εταιρείας.

Συμφωνήθηκε ότι η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί το πρώτο δεκαπενθήμερο του Ιανουαρίου.

Την Τρίτη 10/12/19 είχαμε συνάντηση με την εταιρεία όπου και ζητήσαμε τόσο τη θέση της απέναντι στο φλέγον θέμα των εργολαβικών συναδέλφων καθώς οικονομικά αλλά και αριθμητικά στοιχεία που αφορούν τους εργολαβικούς συναδέλφους.

Μας δόθηκαν κάποια στοιχεία που υπήρχαν και τις επόμενες μέρες θα μας έχουν δοθεί το σύνολο των στοιχείων που ζητήσαμε έτσι ώστε την ερχόμενη εβδομάδα να ενημερώσουμε τους εργολαβικούς συναδέλφους σε ΒΕΑ και ΒΕΕ.

Συναδέλφισσες, - οι

Το Σωματείο μας έχει αποδείξει στην πάροδο του χρόνου ότι βρίσκεται δίπλα στους εργολαβικούς συναδέλφους τους οποίους τιμά και σέβεται αρνούμενο πεισματικά να εμπλακεί σε οποιοδήποτε συνδικαλιστικό ή πολιτικό παιχνίδι που έχει σαν στόχο την εκμετάλλευση και το εμπόριο ψυχών.

Δηλώνουμε ότι και σε αυτή τη μάχη που δίνουν οι εργολαβικοί συνάδελφοί μας, θα τους στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις σε κάθε θεσμική και αγωνιστική δράση τους και πιστεύουμε ότι στο τέλος θα έρθει η δικαίωση για όλους.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ